
 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της με αριθ.8/2018 

Συνεδρίασης του Δ. Σ. του ν.π.δ.δ. «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΣΗΣ ΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ΄΄» 

 
Αρ. Απόφασης                                                             Περίληψη 

      46/2018                                            «Λήψη απόφασης για την αποδοχή των Προγραμμάτων 
                                                                        “Άθλησης για Όλους” σε συνεργασία με τη Γ.Γ.Α. 
                                                                           & έγκριση πρόσληψης 25 ωρομίσθιων Π.Φ.Α., 
                                                                                                 για τη υλοποίησή τους» 
Στην Καλλιθέα και στα γραφεία του νπδδ «Οργανισμός Παιδικής Αγωγής και 
Άθλησης ΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ΄΄», σήμερα την 20η Μαρτίου 2018, ημέρα της 
εβδομάδας  Τρίτη  και ώρα 17.00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό 
Συμβούλιο μετά την υπ’ αριθ. πρωτ. 1476/16-3-2018 πρόσκληση του Προέδρου σε 
καθένα εκ των Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 
3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7.6.2010). Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, 
από το σύνολο των -15- τακτικών μελών βρέθηκαν παρόντα -5- τακτικά μέλη και -6- 
αναπληρωματικά. 
 

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ : 
 

             ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ : 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΕΛΕΝΗ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ 

ΣΤΑΥΡΟΣ ΖΑΚΑΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΖΑΧΑΡΑΚΗ 

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΦΩΤΕΙΝΗ ΧΑΛΑΣΤΑΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΣΑΛΟΣ ΒΑΪΟΣ ΓΙΑΝΝΙΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΧΑΡΙΤΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΜΩΫΣΗΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΣΙΑΚΜΑΚΗ 

                    
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ : 

ΚΥΡΙΑΚΗ ΔΑΜΟΥΛΙΑΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗΣ ΘΕΟΚΛΗΤΗ ΜΕΣΟΥΡΙΔΟΥ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΦΕΝΤΟΓΛΟΥ 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΙΡΖΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΦΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΒΑΡΙΚΙΩΤΗΣ 

ΓΕΩΡ.-ΣΠΥΡ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ ΕΛΕΝΗ ΧΑΤΣΑΡΙΔΟΥ 

ΠΑΡΑΣΚ. ΓΑΛΙΤΣΗ-ΨΑΡΟΥΛΗ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΠΑΤΟΥΛΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΕΖΙΝΗ 

 
ΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ ΑΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΚΑΛΕΣΘΗΚΑΝ  οι κ.κ. 
 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Οι κ.κ. Οι κ.κ. Σταύρος Ζάκας, Ιωάννης Βασσάλος, Θεόδωρος 
Χαριτίδης, Αγγελική Απέργη, Φωτεινή Χαλαστάνη, Βάϊος Γιαννίρης, Ανδριανός 
Παυλόπουλος, Αικατερίνη Ζαχαράκη, Γεώργιος Καρβούνης και Αγγελική Τσιακμάκη. 
   
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Οι κ.κ. Κυριακή Δαμουλιάνου, Ιωάννης Εμιρζάς, 
Παρασκευή Γαλίτση-Ψαρούλη, Γεώργιος Αντωνακάκης, Ιωάννης Κουφόπουλος, 
Βασίλειος Σπατούλας,  Νικόλαος Αφέντογλου, Γεώργιος Αβαρικιώτης  και Αναστασία 
Μεζίνη. 
 
Στη συνεδρίαση συμμετέχουν  με δικαίωμα ψήφου τα αναπληρωματικά μέλη 
κ.κ. Ευάγγελος Ανδρεάδης, Γεώργιος-Σπυρίδων Κουτσογιάννης, 
Κωνσταντίνος Καλογερόπουλος, Ευγενία Στόλη και Θεοκλήτη Μεσουρίδου 
διότι απουσιάζουν τα αντίστοιχα τακτικά μέλη κ.κ. Σταύρος Ζάκας, Ιωάννης 
Βασσάλος, Αγγελική Απέργη, Βάιος Γιαννίρης  και Ανδριανός Παυλόπουλος.       
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      Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και διαβάζει το 5ο θέμα της 

ημερήσιας διάταξης που έχει όπως πιο κάτω: 

Παρακαλούμε όπως στα θέματα του προσεχούς Διοικητικού Συμβουλίου 

συμπεριλάβετε και το παρακάτω θέμα: «Προγραμματισμός προσλήψεων πτυχιούχων 

φυσικής αγωγής με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για τα 

προγράμματα «ΑΘΛΗΣΗΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ» (ΠΑγO) σε συνεργασία με τη ΓΕΝΙΚΗ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ  ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ για την αθλητική περίοδο 2018-2019». 

       Για το παραπάνω θέμα έχουμε να σας παραθέσουμε τα παρακάτω:     

   Με το υπ’ αριθ. 98557/4837/422/146 /7.3.2018 (ΑΔΑ:6ΝΩΚ4653Π4-9ΟΨ) έγγραφο 

του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού,  η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού μας 

ενημερώνει ότι πρέπει να αποστείλουμε τα αιτήματα για την πρόσληψη πτυχιούχων 

Φυσικής Αγωγής για το Πρόγραμμα «Άθλησης για όλους» περιόδου 2018-2019. 

Το έγγραφο αναλυτικά έχει όπως πιο κάτω :  

Με στόχο την κάλυψη των αναγκών των ΟΤΑ α΄ & β΄ βαθμού, ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ αυτών, 

σε προσωπικό που αφορά θέσεις Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής (Π.Φ.Α.) για την 

υλοποίηση των Προγραμμάτων Άθλησης για Όλους (Π.Α.γ.Ο.), τα οποία επιδρούν 

καταλυτικά στην βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών, θέτουμε υπόψη σας τα 

παρακάτω: 

Το προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου που προσλαμβάνεται σύμφωνα 

με τις διατάξεις του Αθλητικού Νόμου 2725/99 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το 

άρθρο 29 του ν. 4151/29.04.2013, στα πλαίσια των Προγραμμάτων «Άθληση για 

Όλους», εξαιρείται των διαδικασιών της υπ’ αριθ. 33/2006 ΠΥΣ (Α΄280). 

     Η Δ/νση Άθλησης για Όλους, Προβολής, Ανάπτυξης Αθλητισμού και Διατροφής 

της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού (Γ.Γ.Α.), μέσω του Τμήματος Σχεδιασμού, 

Παρακολούθησης και Ελέγχου Προγραμμάτων Άθλησης για Όλους (ΠΑγΟ), 

προτείνει τις θέσεις των Π.Φ.Α. που είναι αναγκαίες για την υλοποίηση των τμημάτων 

των Π.Α.γ.Ο. και Αναπτυξιακού Αθλητισμού, που υλοποιούν οι φορείς – ΟΤΑ α΄ & β΄ 

βαθμού, ΝΠΔΔ και ΝΠΙΔ αυτών, σύμφωνα με το Οργανωτικό Πλαίσιο που αυτή 

εκδίδει. 

    Για την έγκριση της πρόσληψης του προσωπικού αυτού και την κατανομή των 

εγκεκριμένων θέσεων ανά φορέα, εκδίδεται Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ) των 

Υπουργών Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων, Εσωτερικών και Διοικητικής 

Ανασυγκρότησης και Οικονομικών.   

Οι φορείς αρμοδιότητάς σας, ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού, ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ αυτών, 

παρακαλούνται για την ορθή και έγκαιρη υποβολή των αιτημάτων τους για την 

περίοδο 2018-2019, αξιολογώντας τις ανάγκες τους.  
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Τα αιτήματα θα πρέπει να αποσταλούν, το αργότερο έως 13 Απριλίου  2018 στο 

Τμήμα Σχεδιασμού, Παρακολούθησης και Ελέγχου Προγραμμάτων Άθλησης για 

Όλους, της Διεύθυνσης Άθλησης για Όλους, Προβολής, Ανάπτυξης Αθλητισμού και 

Διατροφής της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, Υπουργείου Πολιτισμού, Παιδείας 

και Θρησκευμάτων, προκειμένου να αξιολογηθούν, συνοδευόμενα από τα 

παρακάτω: 

α) Απόφαση οικείου συμβουλίου που θα αφορά αίτημα πρόσληψης Πτυχιούχων 

Φυσικής Αγωγής,  στην οποία θα βεβαιώνεται ρητά ότι το σύνολο (100%) της 

δαπάνης για τη μισθοδοσία τους θα καλύπτεται αποκλειστικά, από το αντίτιμο που 

θα καταβάλουν οι εξυπηρετούμενοι κάτοικοι και δημότες με τη μορφή διδάκτρων ή 

από εισπράξεις  δωρεών και χορηγιών ή μέσω της ΓΓΑ έως το ποσό του αντίστοιχου 

ΚΑΕ(άρθρο 29 του ν. 4151/29.04.2013 και στην οποία θα αναγράφεται ο αριθμός 

των αναγκαίων θέσεων και θα περιγράφεται λεπτομερώς, ο λόγος για τον οποίο 

απαιτείται η πρόσληψη τέτοιου είδους προσωπικού. 

β) Βεβαίωση της οικονομικής υπηρεσίας  

γ) Σχέδιο υλοποίησης Π.Α.γ.Ο. περιόδου 2018-2019, όπου αποτυπώνεται ο 

συνολικός προγραμματισμός υλοποίησης των προγραμμάτων. 

δ) Δικαιολογητικά πιστοποίησης Φορέα για την υλοποίηση Π.Α.γ.Ο. 

1) Πράξη ίδρυσης του Νομικού Προσώπου και έγγραφα νομικής υπόστασης αυτού. 

2) Κανονισμός – Καταστατικό διοίκησης και λειτουργίας του Νομικού Προσώπου. 

3) Κατάσταση νόμιμων εκπροσώπων. 

4) Έγγραφο περί ορισμού υπευθύνου επικοινωνίας για θέματα σχεδιασμού και  

γνωστοποίησης στοιχείων επικοινωνίας αυτού. 

Κατόπιν του εγγράφου,  το αίτημά μας για προγραμματισμό προσλήψεων 

πτυχιούχων φυσικής αγωγής για την υλοποίηση του προγράμματος συνολικού 

αριθμού είκοσι πέντε ατόμων (25)  είναι  αναλυτικά : 

Είκοσι πέντε (25) Π.Φ.Α. διαφόρων ειδικοτήτων :  Η πρόσληψη θα γίνει κατά τη 

διαδικασία που περιγράφεται στην απόφαση του Υφυπουργού Αθλητισμού  (ΦΕΚ 

1774/17.6.2016 τεύχος Β’) «Έγκριση Οργανωτικού Πλαισίου Προγραμμάτων 

Άθλησης για όλους». Η πρόσληψη των Π.Φ.Α. είναι αναγκαία διότι στον Οργανισμό 

μας, αθλούνται περίπου 3.500 αθλούμενοι στα τμήματα μαζικής άθλησης και στο 

κολυμβητήριο που λειτουργεί στο Δήμο Καλλιθέας από τον Οκτώβριο του 2013 είναι 

εγγεγραμμένοι 8.000 αθλούμενοι. 
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Και κάλεσε το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά  

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη : 
1. Την εισήγηση του κ. Προέδρου 
2. Το υπ’ αριθ.98557/4837/422/146 /7.3.2018 (ΑΔΑ:6ΝΩΚ4653Π4-9ΟΨ) έγγραφο του 

Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού 
3. Την απόφαση του Υφυπουργού Αθλητισμού  (ΦΕΚ 1774/17.6.2016 τεύχος Β’) 

«Έγκριση Οργανωτικού Πλαισίου Προγραμμάτων Άθλησης για όλους» 
4. Τις γνώμες των κ.κ. συμβούλων 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

      Αποδέχεται  και εγκρίνει  :  

1ον την εφαρμογή των προγραμμάτων «Άθλησης για όλους» περιόδου 2018-2019 με 

την πρόσληψη είκοσι πέντε (25)  ωρομίσθιων  πτυχιούχων φυσικής αγωγής, με τα 

τυπικά προσόντα που ορίζονται από τις διατάξεις του οργανωτικού πλαισίου  της  

Γ.Γ.Α., για τις ανάγκες υλοποίησης των τμημάτων Προγραμμάτων άθλησης για όλους. 

2ον Oρίζει την επιτροπή αξιολόγησης των αιτήσεων για τις  προσλήψεις όπως αυτές 

καθορίζονται από τις διατάξεις του οργανωτικού πλαισίου της Γ.Γ.Α., η οποία 

απαρτίζεται από τον Πρόεδρο  Κων/νο Ευσταθίου, την Προϊσταμένη της Διεύθυνσης 

Άθλησης  Άννα Σαμπλίδου και τον Προϊστάμενο Τμήματος Αθλητικού  Έργου Αχιλλέα 

Δεμέναγα.  

  Το σύνολο της δαπάνης για τη μισθοδοσία τους θα καλύπτεται αποκλειστικά, από το 

αντίτιμο που θα καταβάλουν οι εξυπηρετούμενοι κάτοικοι και δημότες με τη μορφή 

διδάκτρων ή από εισπράξεις  δωρεών και χορηγιών ή μέσω της ΓΓΑ.  

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό -46- και δημοσιεύθηκε την 22/3/2018. 
Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 
Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω : 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                               Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
       ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΓ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ                                   ΣΤΑΥΡΟΣ ΖΑΚΑΣ 
 
ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΕΛΕΝΗ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ  

   

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ   

  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 

 ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΜΩΫΣΗΣ  

 
ΤΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

  ΘΕΟΚΛΗΤΗ ΜΕΣΟΥΡΙΔΟΥ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ  

   

ΓΕΩΡ.-ΣΠΥΡ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ ΕΛΕΝΗ ΧΑΤΣΑΡΙΔΟΥ 
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